

Makói Független Újság

POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Széchenyi tér 2. Telefonszám 124.

Szerkesztésért felelős:
ÖZV. DR. KISS PÁLNÉ.

Alapította:
DR. KISS PÁL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK HELYBEN:
Fél évre 7 korona | Egy hóra 1 K 20
ELŐFIZETÉSI ÁRAK VIDÉKEN:
Fél évre 14 korona | Egy hóra 2

Ujabb entente konferencia Pétervároton

Spanyolország Anglia mellé áll?

Francia lapk értesülése szerint a római konferencián semmiféle offenziva tervét nem dolgozták ki. Az új offenzíváról kizárólagosan az entente közös haditanácsának van joga dönteni.

Az Utro Russkij jelentése szerint Oroszország kezdeményezésére a szövetséges hatalmak január végén Péterváron konferenciára gyűlnek össze és ezen az összes aktaális kérdéseket, még a belpolitikai kérdéseket is megvitatják. Angliát Lloyd George, Franciaországot Briand miniszterelnök, Olaszországot Boselli miniszterelnök fogja képviselni, Belgiumot, Montenegrót és Szerbiát pedig a Réterváron időző követeik: Érdekes, hogy Romániát a konferencián senki sem fogja képviselni. Angol és francia kiküldöttek már elutaztak Pétervárra, hogy a tárgyalások anyagát előkészítsék az orosz külügyminisztériummal együtt.

Hivatalosan jelentik, hogy Romanoos spanyol miniszterelnök közölte, hogy a kormány megmarad helyén és a király bizalmát fejezte ki iránta. Spanyolország ex-lex előtt áll, a jövő évi költségvetés még nincs megzavazva. Az ország gazdasági helyzete teljesen az entente-től függ. Az angolok ölmot, rezet, muniációt, teherhordó állatokat és más anyagokat követelnek és így Spanyolország az entente segélyforrásaitak előteremtőjévé tették. A központi hatalmakkal rokonszenvező politikusok körében nagy visszataszítást szült, hogy a kormány helyén maradt.

A politikai helyzet.

Justh Gyula Budapesten. Justh Gyula tornyai birtokáról ma a fővárosba érkezett. A januári parlamenti ülészek alatt Budapestben fog tartózkodni.

A külügyminisztérium kettéválasztása. Bécsi jói értesült forrásból arról értesülünk, hogy illetékes tényezők a külügyminisztérium kettéválasztásának tervével foglalkoznak. A külügyminisztérium ugyanis ma két szerv, ami címében is kifejezésre jut: a cs. és kir. Ház és a külügyek cs. és kir. minisztériuma. Ez a két szerv a jövőben egymástól függetlenül és önállóan fog működni mint a cs. és kir. Ház (uralkodóház) minisztériuma és külön mint cs. és kir. külügyminisztérium. Az új minisztérium élére külön miniszter kerül, még pedig hír szerint Hohenlohe herceg, aki az első főudvarmesteri állásra volt kiszemelve. A külügyminisztérium kettéválasztásával a jövőben négy közös minisztériumunk lesz.

Tisza és Teleszky bécsi tárgyalásai. Bécsből táviratozzák: Gróf Tisza István miniszterelnök ma délelőtt folytatta bécsi tanácskozását. A miniszterelnök gróf Czernin közös külügyminiszterrel is tanácskozott. Az uralkodóház tagjai előtt tolmácsolta a magyar kormány szerencsekívánatait az évforduló alkalmából. Délután a miniszterelnök folytatta tanácskozásait és előreláthatólag csütörtökön reggel érkezik vissza Budapestre. Teleszky János pénzügyminiszter ma szintén Bécsbe érkezett, hogy résztvegyen a közös miniszterekkel való megbeszélésben.

A külügyminiszter a királynál. Gróf Czernin Ottokár közös

külügyminiszter kedden reggel az észak-nyugati pályaudvaron a tetscheni gyorsvonattal Bécsbe érkezett. Vele jött kabinetfőnöke, gróf H. yos követségi tanácsos is. Gróf Czernin ma kihallgatáson jelent meg a királynál jelentéstétel végett.

Haszon, amire a város nem reflex-tál

A közvilágítás csökkentése a képviselőtestület előtt

Makó közvilágításáról irni felháborodás nélkül igazán nem lehet. Most meg különösen, hogy utánozzák a fővárost és Németországot és a háboru 31 ik hónapjában kezdünk spórolni tanulni s pont a világitásnál kezdjük el.

A makói villanytelep, amely a világitást az üzemi anyagok nehézsége miatt, a világitást akkép redukálta, hogy éjjel után nem szolgált áramot, ezt a körülményt tejelentette Makó városának is, mint a mely várossal a villanytelep szerződésben áll a világitást illetőleg. (Erről a szerződésről is jobb nem beszélni.)

Makó város tanácsa mai ülésében foglalkozott a villanytársaság beadványával s első sorban igen helyesen arra mutatott rá, hogy egyáltalában nem találja indokoltnak a villanyvilágitás csökkentését.

A villanyvilágitás csökkentésével kapcsolatban némi visszatérésre is igényt tart a város, mert hisz a város teljes világitásért fizet a most csak fél világitást kap.

Mint hogy azonban a villanyvilágitási szerződést a képviselőtestület kötötte a várossal, minden szerződésbe vágó dolog a képviselőtestület

let elé tartozik s épp ezért ezt az egész dolgot, mármint a közvilágítás csökkentése az esetleges visszatérítés s még sok más, a villanyvilágítással kapcsolatos dolgot a hétfői közgyűlés elé terjeszti.

A hétfői közgyűlés fog te-

hát határoz i ebben a fontos dologban, amely előreláthatólag jó öreg makói szokás szerint egy „bizottság” elé loznak utaltatni, ahol majd szépen megbeszélődik, megavasodik az egész ügy.

Előnyözt 5, Telefon 7-620 és 10-159 vagy „Katonai Nyomozó Jegyzék” Budapest, IV. Váci utca 28.

D) Más hivatalos helyeken vagy a Vöröskereszt helyei hadifogoly ügyekkel nem foglalkoznak.

E) Egyes személyeknek avagy egyesületeknek a semleges diplomáciai képviselőknél való közbelépése egyáltalán megengedhetetlen.

A közönség köréből érkező levelek gyakran tartalmaznak megtorló rendszabályokra való felhívást. Ezek csak ott alkalmazhatók, ahol sikert lehet várni.

A illetékes helyek ere uán elvárják, hogy az a fölvilágosítás eléri a célját a hogy nem lesz több kétség az arra hivatott helyek és a esélyes hivatalvesztés illetékeségére nézve. A teljes fölvilágosítás munkáját azonban későbbi időpontra kell fönntartani.

Végül pedig a kompikált tevékenység kifogástalan elintézésére céljából szükséges, hogy a közönség az ügy érdekében a legnagyobb mértékben tekintettel legyen a különböző osztályok fontosabb említett szervezésére.

Galac eleste előtt

Basel. A galaci prefektura és a polgári hatóságok Galacot Reni irányában elhagyták.

A hadifoglyok dolgai.

A közönség köréből egyre száprodnak a kérdésködések és panaszok az országban lévő hadifoglyok kedvezőtlen helyzetére nézve. Ezeket a kérdéseket és panaszokat részben a hadügyminiszteriumhoz, részben a Központi Közös Tudakozódó Irodához, a Hadifoglyok Tudakozódó Helyéhez részben a Vöröskereszt különbös helyeihez, a külügyminiszteriumhoz és egyéb központi helyekhez intézik.

Az iratok legtöbbje azt mutatja, hogy a hivatali helyeket illetően amelyekhez a kérdést intézni kell asután az arra illetékes hivatali helyek tájékoztatását s a hadifoglyok védelmére vonatkozó tevékenységüket tekintve, a közönségben teljesen téves nézetek terjedtek el s ezért kívánatosnak látszik e kérdések tisztázása.

Különösen ki kell emelni:

A) Az ellenséges külföldön lévő hadifoglyok védelmének ügyében a hadügyminiszterium az egyedüli döntő hely.

B) Az ellenséges külföldön lévő polgári internáltakat illetően a külügyminiszterium illetékes.

C) Hadifogly ügyekben a hadügyminiszterium hivatalos segédszolgálati helye a Központi Közös Tudakozódó Iroda, a Hadifoglyok Tudakozódó Helye. (Elnökség: Wien, I, Brandstätte 9).

A Központi Közös Tudakozódó Iroda osztályának illetékességét illetően az összeállítás a következő:

1. Aki az ellenséges országban lévő polgári internáltakról felvilágosítást keres, ahinek hadifoglyokra vonatkozó házasági meghatalma-

zás s hadifogly tiszták és tisztjelöltek rangkimutítása ügyében felvilágosításra van szüksége, vagy aki ellenséges országban lévő hadifoglyokról telefonon akar érdeklődni forduljon a Központi Közös Tudakozódó Irodához. Hadifoglyok Tudakozódó Helye (Wien I, Fischhof 3. Telefon: 16-567.)

2. Az ellenséges országban lévő hadifoglyokról a Központi Közös Tudakozódó Iroda, Hadifoglyok Tudakozódó Helye informál (Wien, I, Fischhof 3. Telefon 16-567.)

3. Az ellenséges országban lévő hadifoglyok részére pénzügyi deményeket a Központi Közös Tudakozódó Iroda Hadifoglyok Tudakozódó Helye, Pénzkezelőhely Wien, I, Greben 17. Telefon: 1404 közvetíti.

4. Aki az ellenséges országban lévő hadifogly vagy polgári internált számára védelmet és segítséget keres, forduljon a Központi Közös Tudakozódó Irodához Hadifoglyok Tudakozódó Helye 9. osztály Wien, I, Brandstätte F. Telefon 12-617.

5. Aki a hadifogly részére könyvet akar külföldön forduljon ehhez a célhoz: Központi Közös Tudakozódó Iroda, Hadifoglyok Tudakozódó Helye Wien, I, Landkronengasse 1. Telefon 14-460 vagy a Magyar Vöröskereszt Hadifogly Gyámoltó Bizottsága Budapest Ullői-ut 1.

6. Aki az ellenségtől megszállott területen lévő állampolgáraként az internáltakat akar (egyelőre csak Olaszországgal lehetséges) forduljon a Központi Közös Tudakozódó Irodához, Hadifoglyok Tudakozódó Helye Wien I, Brandstätte 9, Telefon 12-617.

7. Aki a nyomozóisp segítségét nyújt a külföldre is megmenekünek egy elűtötöt keres, forduljon erre a célra: „Sabhtlatt zur Beamtung verschollenen Krieger im Felde” Wien, I. Siok im

NAPI HIREK

Közgyűlés a városonál.

Makó város képviselőtestülete hétfőn a hó 15 én tartja rendes havi közgyűlését.

Makói ember híradása az orosz fogságban. Mára a posta megörvendeztetett egy derék makói családot. Barka István Paradicsom utca 34 sz. a lakos tudatta édesanyját, hogy Rutnik orosz városban mint hadifogoly él, semmi baja nincs s vele van a fogságban Fenyves Imréné Vambery-utca 9. szám a tti lakos fia is. Mindketten jól vannak és egészségesek. A két család öröme mérhatatlan, mert a két fiu már rég nem írt. Haltnak hitték őket és meggyászolták.

A makói tüzoltók sorsán javulása A makói városi tüzoltóknak ezideig 50 korona havi fizetésük volt. Ez a csekély fizetés azal volt súlyosbitva, hogy a szegény tüzoltók mindenféle nyugdíjból ki voltak zárva. Lélek István és társai ma indítványt adtak be a képviselőtestülethez amelyben azt indítványozták, hogy a tüzoltók havi fizetését 90 koronára emeljék, ezenkívül

pedig nyugdíjukról is történi-jék gondoskodás. A városi tanács mai ülésében foglalkozott a beadvánnyal s áthatva annak humánus és szociális indokaitól, elfogadásra ajánlja a képviselőtestületnek a tüzoltók sorsának javítását célzó indítványt.

Az ellenzéki előkészítő bizottság ülése. A kormányjelentés tárgyalására kiküldött közös ellenzéki bizottság hétfőn este Földes Béla elnöke alatt értekezletet tartott az egyesült függetlenségi és 48-as pártkörben, melyen a pártok megbízottai közül jelen voltak: Andrássy Gyula gróf, Apponyi Albert gróf, Zichy Aladár gróf Vásozay Vilmos, Molnár János, Sztáray József, Beck Lajos, Abraham Dezso, Polónyi Dezso, Hódy Gyula Piatthy György Förster Aurél és Matta Árpád. A tanácskozás este 8 óráig tartott és a kiadott hivatalos kommuniké szerint az értekezleten a bizottság a vitával kapcsolatos összes kérdéseket letárgyalta. Az ellenzéki pártok a kormányjelentések feletti vitára vonatkozólag meggyeztek abban, hogy mindegyik párt szervezi a maga részéről is a vitát és az egység érdekében bejelentik a közös bizottságnak, hogy részükről kik fognak felszólalni.

A legfiatalabb korosztálybeliek önkéntes belépése. Az 1898-1892. születési évfolyamok újabb szemléje alkalmából az évjáratokhoz tartozók, akik most új szemé alá kerülnek és nem tartanak igényt az egyéves önkéntességi jogra, önkéntesen beléphetnek a tábori, hegyi- és vartüzérségi csapatokhoz, továbbá az utász és árkász zászlóaljokhoz ha három évi tényleges és hét évi tartalékban töltendő szolgálatra kötelezik magukat, beléphetnek továbbá a haditengerészetbe, ha négy évi tényleges, öt évi tartalékos és három évi tengerészeti népfőlképzési kötelezettséget vállalnak. Mindezen a belépések korlátol számban és meghatározott módokatok mellett történhetnek. Az erre irányuló fölvetéti kérvényeket közvetlenül a póttag, illetőleg pótzászad parancsnokánál, illetőleg a pótlai matrésztestületparancsnokánál kell benyújtani.

Hideg napok. Viskarszt bevonásával az időjárás hidegre vált s a jégpályák iránt érdeklődők reménykedni is kezdettek,

Ablakredőnyök önműködővel minden nagyságban kaphatók Párizsi-utca

résben azon az alapon, hogy nálunk az igazi esikorgó tél ebben az időpontban kezdődött be. A hőmérséklet higanya is is szállt a fagypontra alá, itt-ott ugyancsak mélyen, de farkasordító hideg nem járt. Itt zérus alatt mindössze két-három fekvő volt a hideg, elvéve egy kis dérről. Kint az országban már kiadósabb volt amennyiben az északi részekben a hideg 10 fokra szállt, kisebb-nagyobb havazások kíséretében, de öt hat fokos igen sok helyen jelentkezett. Ezen az alapon persze hinni lehetne a közeledő télben, de a meteorológiai intézet közbeszólva, azt mondja, hogy nyugat felől hőemelkedés indul felénk holmi kis csapadékkal. Ez tehát azt jelenti, hogy a hideg ha nem hosszú időre is, enyhülni fog és a fákasok egyelőre nem eszik meg az országutakon baktató szegény léteket.

— Romániai gabona Magyarországon. A Romániában szákmányolt gabonából állítélag 15 millió métermázsát kap Magyarország. A romániai gabona árát olyan alapon fogják szabályozni, mint annak idején a szerbiai gabonával tették. Az árak jelentősen alacsonyabbak a belső forgalomban érvényes Makszimálias árnál. Az árszabás egyébként folytonosan csökken a jövő várataig.

Lloyd George állása megrendült

„E nyáron véget ér a háború.”

Londonból érkező hírek szerint Lloyd George miniszterelnök állása megrendült. Az angol politikai élet vezető tényezői helytelenül a Lyod George által sugalmazott jegyzéket, melyet a központi hatások békeajánlatára tettek és még jobban kárhoztalják a Wilson akcióját meghusító válaszigyzéket. Politikai körökben nem tartják lehetetlennek, hogy a közeljövőben Angliában ismét kormányváltás lesz.

Az angol kormányhoz közelálló körök szerint a békeajánlatot azert utasították vissza, mert meggyőződésük, hogy a ma megkötendő béke Anglia háborús céljainak és terveinek teljes kudarcát jelentené és Anglia teljes leveretésével volna egyértelmű, holott Anglia csak most ért el ahhoz, hogy háborús felkészültségét kihasználva és egy-két hónap múlva éri el háborús erőszítéseinek tetőponját. Viszont Németország, amely csak alárendolt jelentőségű hadisikereket érhetett el, máris a kimerültség jeleivel folytatja a háborút, főleg a hadianyagok merültek ki és kimerültségét a blokád még fokozza. Örültség volna ilyen körülmények között ma alkudozni a békéről, amikor rövid idő kérdése, hogy diktálhassák a békét.

A Russkij Vjedomosti tudósítóának az orosz vasutügyi miniszter kijelentette, hogy a háború még ez év nyarán véget fog érni.

Laos bajor király születésnapján szemlélet tartott katonái felett és a következő beszédet mondotta:

— Röviddel ezelőtt azt hitük, hogy a béte nemsokára meglesz. Most tudjuk, hogy békeajánlatunk visszautasítása folytán tovább kell harcolnunk, győzni, mint eddig, győzni, míg az ellenség nem lesz kénytelen békét kérni, olyan békét, amely megfelelően azoknak a véres áldozatoknak, a melyeket a háborúban hoztunk.

Berthau tábornok a Matinban hosszú cikkben kifejti, hogy

a szövetségesek egységes elhatározása és egységes céljai érdekében az 1917-ik évről meg kell hozni a háborúban a döntést.

A Messengeró szerint a pápa elküldte váaszát a központi hatalmaknak, valamint Wilson elnöknek jegyzékére. A lap szerint a pápa kifejti válaszában, hogy a háború folytatása milyen óriási nyomorúságot hozna a népekre. Biztosítja a szentatya a hatalmakat, hogy minden erejével csatlakozik a béke helyreállítására irányuló akcióhoz, de a jelen pillanatot nem tartja alkalmasnak arra, hogy intervencióját megtegye.

Hirtelen halál az Acsev. állomáson.

A szabadságot katoná tragédiája.

Egy szegény sajtényi honvédet aki a Makói állomásos 2 ik honvéd gyalogezredben szolgált holtan vittek ma be a kórházba az Acsev. állomásról.

Megható története van ennek a halálesetnek a mindenkiél az igaz részvétet váltja ki ennek a szegény öreg harcosnak tragédiája, melyről következőket jelentjük.

Dragán Mihály 45 éves sajtényi földműves a Makói állomásos 2 es honvédeknel szolgált. Csöndes öreg vités volt, mint az öregbb népfelkelők általában s bizony esze-kedve inkább ott járt a falujában, mint a katonai reglamán.

E napokban az öreg vités szabadságot kért és kapott maranosnokától, ésszeszedte edkmókját, egyelműt védelte a gyerkeinek s bement az állomásra hogy Nagylakra és onnan Sajtényba utazásánál meg várt rá szürei családja.

Míg a vonat megérkezett, leült az öreg csatár a locára sapkáját a szemére húzta bőlszélét. A vonat megérkezett, el is ment, de Dragán csak ott áll továbbra is a padon.

Az állomási rendőr végig járta

az állomás várótermét s feltűnt neki az olvasónak látszó katoná. Odament hozzá s felakarta költeni. Akkor látta, hogy a katoná halott.

Rögtön előhívta az állomás főnököt, aki viszont orvosért küldött, de az már csak az órákkal ezelőtt beállott halált konstatahatta, amit szívszélhűdés idézett elő.

A szerencsétlen véget éri katoná holttestét beállították a kórházba, ahonnan holnap temetik az „örökös szabadságra” el távozott a sajtényi katonát.

Eladó!

Három darab 6 hónapos MALAC eladó. Megtekinthető:

Barta Istvánnénál

Bctond utca 7 számaán!

Leányok fizetés-sel fölvetetnek a Makói Független Újságnál.

10 éves

pecsenyebor eladó

Cim a kiadóban.

ELADÓ.

Egy előhasu süldő és két dró akasztó magnak akár hízónat való, nyári hónapos kitűnően fejlett FAJDISZMÓ eladó.

Hadár Imrénél

Cim! Belső nyomás 48 szám.

Eladó ház.

A Deák Ferenc utca 31. számú ház eladó. Bővebb felvilágosítás a kiadóhivatalban.

Két butorozott szoltra

előszobával, esetleg konyha berendezéssel és mellékhelyiségekkel. Szép állapotban. Cim a kiadóhivatalban.

Hirdetésfelvétel

Makói Hírnapló

Telefon száma: 181

Pénteken, január 12-én,

Amerikai háborús kép!

A MUNICIÓKIRÁLY

Dráma 3 felvonásban.

18-ik Emánuel

Vígjáték 3 felvonásban.

Előadások kezdete 6, és fél 9 órákor.

Katonák örmontatási kéfé a jegy felét fizetik, kivéve vasárnap este

ELADÓ egy Első Magyar 4 es fél H. P. 16 éves

magánjáró gőzcséplő

garnitúra az összes szerelvény egyétt teljesen üzemképes állapotba. Csakis személyesen tárgyalok.

Strépa János

géplakatos Pálvaros.

Eckhardt Vilmos földes - kéthalmi 500 holdas birtoka kisebb parcelláknak eladó. Értékelni lehet: dr. **SUDOVICH ODON** ügyvédi irodájában **Makó (Uri-utca Böhm ház.)**

Szilágyi Józsefnek

egy kőbánya-terület eladó, az igazi mellett, Csikós István szomszédságában. Értékelni lehet: Kálvária utca 53 szám alatt.

A Makói Onsegélyző Egyesület mint szervezet, (Hunyadi-utca, makói takarékpénztár épület) újonnan megnyílt

zálogintézet

a legmérsékeltebb kamattal és legelőnyösebb feltételek mellett kölcsönöket ad az eszközök, arany és ezüst-ékszerekre, értékpapírokra, sorsjegyekre és egyéb ingóságokra. Takarékpénztárunknak 30 millió forintnyi tartalékunk van. Értékelni lehet: Kálvária utca 53 szám alatt. Nyitvatartás: délután 3-5-ig.

Föld hagyma alá

igen kitűnő minőségű

20 katasztrális hold föld

hagyma alá, esetleg egy gazdaságnak is, olcsón és rendkívül kedvező fizetési feltételek mellett bérbeadó.

Értékelni lehet:

Dr. Dr. Kiss Péterrel Makó-utca 13. sz. a., vagy a „Makói Független Ujság” kiadóhivatalában.

Ratlay Ferenc

indatja, hogy nála állandóan arany-mentes

hersingot

lehet kapni, úgy kicsinyben, mint nagyban.

Értékelni lehet Váradi ucai vendéglőjében,

Értesítés.

Fogkoronák, hidak, egész fog-sorok, szájpátlas nélküli aranyból, platínából

fogtömések

ezüst anyagból és a fog színével azonos porcelánból. Fogkövek eltávolítását, fogak fehérítését és hibás fogsorok átalakítását vállalom. 23 éves fogtechnikusi gyakorlatom alatt több éven át Budapesten és Berlinben is szerzett tapasztalattal felbátorítanak arra, hogy ezen szakmában a nagyérdemű közönség becses figyelmébe ajánlom. Teljes tisztelettel:

Seress György

vizsgázott fogtechnikus, Uri-utca, Böhm-féle ház, Makón.

PCOR ENDRE

gyógyyszerésznél kapható Makón

VILMA-CREM

gyorsan és biztosan ható frizmalatlan szer: szőke hajra, folt, arc, bőrpír, és mindenféle bőrtisztítósághoz.

Vilma hajpor: Vilma szappan és hajkrém szer.

Arany Vilma-crem 1 liter, Vilma-hajpor 1 liter, Vilma-szappan 70 ml, Vilma-krém 1 liter. Ezen pipacsok több kiskiszeretettel érmekekkel juttatottak különítve.

Marhabört,

lőbört, juhász, nyúl, kutyabört, csikabört és mindegyik börtöt és gyapjút, a legmagasabb napi ártan veszek.

Löwenstein Ármán

Deák Ferenc- u 48 szám. Fésűs bormérés mellett.

Egy dupla fedélről aranyra átváltás eladó.

Cím a kiadóhivatalba.



**Hirdetések
fölvételnek
a kiadóban.**



Értesítés.

Mint a Hadirészvénytársaság Csanád-vármegyei megbízottja értesítem mindazokat kik a vármegyei Leje entelték sertéseiket

ezeknek átadás miatt, nálem teletközeli szivózkodjenek,

Sipos János

sértékereskedő, Héderváry utca 5.

Eladó ház és föld

4 fertály tanyaföld

gazdasági épületekkel együtt a tóközösi móló mellett kedvező feltételek mellett eladó, ugyanezen egy HAZ a Páva utca 16 szám alatt ELADÓ. Értékelni lehet a TAMÁS örökösökkel a fenti szám alatt, vagy

Tamás Mihálynál

Aradi uca 81 szám alatt.

Eladó ló!

Zöldfa-utca 21 szám alatt,

Debreceni Ferencnél

egy szürke ló eladó

Eladó ház

Arany János uca 68 új szám alatt ház örökáron szabadkéből eladó. Értékelni lehet a fenti szám alatt a tulajdonosnál.

Eladó

6 darab három hónapos malac és 7 kis lócs német fűz. Értékelni lehet:

Szilágyi Istvánnéval

Kelemen-híd, Tompa-utca 51

Eladó

34 drb másfél éves tiszta sertés. Tűd kezdési lehet:

Sajtos Sándor

tanyáján, palotai állomás mellett.

Kiadó.

Bathányi utca 33 szám alatti kovácsnőház teljes berendezéssel, esztétikussal együtt kiadó. Értékelni lehet a helyszínen.

Schöbel Gábornéval